

管制人員的答覆

(問題編號：1056)

總目： (82) 屋宇署分目： (-) 沒有指定綱領： (1) 樓宇及建築工程管制人員： 屋宇署署長(許少偉)局長： 發展局局長問題：

屋宇署和食環署轄下處理滲水投訴的聯合辦事處(即“滲水辦”)，預算在 2016/17 財政年度使用多少開支及人力資源處理滲水個案？預期成功找出滲水源頭個案數字為何？與過去兩個財政年度比較，變幅為何？

提問人：謝偉俊議員(議員問題編號：9)答覆：

屋宇署及食物環境衛生署就合組的聯合辦事處（聯辦處）的運作，在 2014-15 年度、2015-16 年度及 2016-17 年度的相關人手編制及開支，表列如下：

屋宇署

	2014-15 年度 (a)	2015-16 年度 (b)	2016-17 年度 (c)	變幅 (%)	
	(c)-(a)	(c)-(b)			
專業及技術人員數目	64	64	64	0%	0%
人手及部門開支 (百萬元)	29	30 (預算)	31 (預算)	+7%	+3%
委聘外判顧問公司的 開支 (百萬元)	28	30 (預算)	30 (預算)	+7%	0%

	2014-15 年度 (a)	2015-16 年度 (b)	2016-17 年度 (c)	變幅 (%)	
				(c)-(a)	(c)-(b)
調查人員數目	219	219	219	0%	0%
人手及部門開支 (百萬元)	72.1	81 (預算)	84 (預算)	+17%	+4%

樓宇滲水成因複雜，當中常涉及多於一個滲水源頭。聯辦處會進行一系列合適的非破壞性測試，以確定滲水源頭。然而，有些個案即使已進行多種可行的測試，仍無法確立滲水源頭，尤其是那些涉及不明顯或只間歇性出現滲水情況的個案。本署無法估計 2016-17 年度可查證滲水源頭個案的數目。

- 完 -